
 

Press release 
 
Na Hlavnom námestí klzisko propagujúce Majstrovstvá sveta 2011 
IIHF 

Ľadová plocha bude pre Bratislavčanov otvorená do konca februára 
 

Mestské klzisko na Hlavnom námestí oficiálne otvorili 15. januára 2011 o 18:00 hod. predseda Bratislavského 

samosprávneho kraja, Pavol Frešo, primátor mesta Bratislava, Milan Ftáčnik, konateľ spoločnosti Škoda Auto 

Slovensko, Robert Baumgartner a generálny riaditeľ Organizačného výboru MS 2011 IIHF  Igor Nemeček. „Sme 

veľmi radi, že mesto a Škoda Auto Slovakia urobili dobrú vec pre Bratislavčanov a zároveň pre propagáciu blížiaceho 

sa šampionátu,“ povedal Igor Nemeček, ktorý odpískal úvodné symbolické buly..  

 

Klzisko na Hlavnom námestí bude pre verejnosť zdarma otvorené každý deň od 10:00 do 22:00 hod. až do 28. 

februára 2011. Pre návštevníkov bude každý víkend od 18:00 – 22:00 hod. pripravený zaujímavý sprievodný 

program, vrátane možnosti vyhrať automobil značky Škoda na celý víkend alebo vstupenky na Majstrovstvá sveta 

2011 IHF. Každú sobotu a nedeľu od 10:00 do 13:30 si môžu rodičia s deťmi vylepšiť svoje korčuliarske schopnosti 

za dozoru profesionálnych trénerov ľadového hokeja a krasokorčuľovania.  

 

Na ľade nebude chýbať ani maskot celého podujatia, snežný muž Yeti, s ktorým sa môžu deti vždy v sobotu od 10:00 

do 13:30 hod. učiť rôzne tanečné choreografie. V rámci programu je tiež plánovaný karneval na ľade či podujatie pre 

zamilovaných na Sv. Valentína. Pre záujemcov bude k dispozícii požičovňa korčúľ a tiež vyhrievaný stan s 

občerstvením.  

 

Škoda Auto je generálnym sponzorom Majstrovstiev sveta 2011 IIHF, ktoré sa konajú od 29. apríla do 15. mája 2011 

na Slovensku. Spoločnosť bude v tejto úlohe vystupovať na majstrovstvách sveta už po devätnásty krát. Táto aktivita 

predstavuje najdlhší hlavný sponzoring športových majstrovstiev sveta a už v roku 2007 bola oficiálne potvrdená 

GUINNESS WORLD RECORDSTM ako svetový rekord.  

 



 

"Ku hlavnému mestu takéto niečo patrí. Keď pôjdete do Viedne, do Budapešti, do ďalších európskych miest, určite 

tam nájdete ľadovú plochu. A táto v strede mesta je aj takou pozvánkou v tomto roku na majstrovstvá sveta," povedal 

Ftáčnik. 

Na celkových nákladoch na projekt sa hlavné mesto bude podieľať sumou do 10-tisíc eur, ktorá má pokryť výdavky 

na prívod vody ku klzisku, elektrinu a na zabezpečenie čistoty i poriadku na námestí. Zvyšné náklady uhradia 

súkromní investori. 

"Ak si predstavíte, že celá táto akcia alebo celá tá ľadová plocha počas celej prevádzky stojí 180-tisíc eur, tak tých 

10-tisíc je príspevok, ktorý zodpovedá momentálnej sile mesta," povedal k investícii primátor. Použitá chladiaca 

technológia umožní jeho prevádzkovanie klziska až do teploty vzduchu 15 stupňov Celzia. Vstup na ľadovú plochu je 

bezplatný. 
  

http://www.sme.sk/storm/itextg.asp?idh=7603767&ids=7
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